
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 018/2025)

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada
no dia 09 de Junho de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,
situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro
Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da
Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,
Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada
do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da
Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica
Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus
deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse
a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e
votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE.
Leitura do PROJETO DE LEI N° 030/2025, que autoriza contratar um médico Veterinário e dá outras

providencias; Após a leitura o PROJETO foi colocada em discussão e votação sendo APROVADO POR

UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 031/2025, que autoriza o Poder
Executivo Municipal a abrir crédito adicional e dá outras providencias; Após a leitura
o PROJETO foi colocada em discussão e votação sendo APROVADO POR
UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 032/2025, que autoriza  abrir
crédito especial no valor de R$ 878,57; Após a leitura o PROJETO foi colocada em
discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do
PROJETO DE LEI N° 033/2025, que autoriza a abertura de crédito especial no valor
de R$ 60.775,80; Após a leitura o PROJETO foi colocada em discussão e votação
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 034/2025, que
autoriza contratação emergencial e temporária, de até 07 agentes visitadores do
PIM (primeira infância melhor) e dá outras providencias; Após a leitura o PROJETO
foi colocada em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Prosseguindo, vereador Raul pede para que o Executivo de uma atenção e faça a
terraplanagem dos canteiros de fumo para os agricultores, diz estar planejando fazer
um  protesto em prol dos agricultores que venderam seu produto por um preço
baixo; Vereadora Silvia Mariza fala sobre sua contemplação com uma verba de R$
100.000 da Deputada Federal Franciane Bayer, através do Deputado Rafael Braga
que levou o pedido sobre a castração dos animais, porém, a emenda é um incentivo
temporário para a Sec. Da Saúde, então pediu para que seja usado para a compra
de medicamentos para a farmácia popular básica, pois estão em falta, além disso
fala sobre sua viagem para Porto Alegre no dia 07/05, em que levou um pedido ao
Deputado Rafael Braga do MDB para que seja feito calcamento de 250m de



extensão na Rua João Laurica no Bairro Bom Jesus; Vereador Alan deseja uma boa
semana a todos; Vereador Jessé, fala sobre a sua indicação sobre a readequação
do quadro dos funcionários, diz que conversas com a Sec. Da Administração já
estão colocando em andamento, pensando em contratar uma empresa para auxiliar
para organizar essa readequação, além disso conversou com a Sec. Da Educação
para ser feito o pagamento do salário básico das domesticas, motoristas e o piso
dos professores, reforça o pedido para que seja feito pelo Executivo a
terraplanagem dos canteiros dos produtores de fumo, pede também para que seja
feito dois quebra molas na comunidade da Linha Brasil; Vereador Belazi, pede para
que os agricultores peçam com antecedência a terraplanagem para que todos sejam
atendidos, fala sobre a indicação de protesto pela vendas dos fumos do vereador
Raul, se diz disposto a ajudar porém acha que é como remar contra a maré;
Vereador Olandir fala que dia 11, quarta feira na Regional de Soledade da Emater o
Governador ira destinar mais de 12 milhões para nosso Município, Dep. Federal
Marcon do PT, também esta destinando para Lagoão uma retro escavadeira para a
Sec. da Agricultura e um ônibus escolar para a Sec. Da Educação, O Senador Paulo
Pain através de sua suplente comunicou através de um oficio que prioriza o
Município de Lagoão para receber uma emenda  no valor de R$ 400.000, além disso
diz que todos devem se unir para o desenvolvimento do Município, independente de
partidos políticos; Vereador Adenilson complementa a fala do Ver. Jessé, sobre a
readequação dos cargos, que esse ano será um ano de analises, pois o Executivo
tem que fazer estudos sobre impacto na folha de pagamentos, em relação aos
colegas que falaram sobre fumicultura, é uma luta que a categoria esta buscando
mas é difícil, mas ainda bem que apesar dos pesares a fumicultura esta em um
momento melhor, para finalizar fala que estão aqui para trabalhar, ainda há muito a
ser feito, cada vereador esta tentando buscar emendas e recursos que as vezes não
é muito fácil, mas tudo que vem independente de partido é de grande importância
para nosso Município; Vereador e Presidente Eliandro reforça sobre a questão da
terraplanagem para os fumicultores, sobre a readequação do quadro dos
funcionários diz que os secretários comentam uma coisa e o prefeito outra já que ele
mesmo já disse que não tem condições de aumento da folha de pagamento e nem
do vale alimentação, pediu uma atenção especial do prefeito as domesticas que
com os descontos não ganham nem um salário mínimo, está na hora de ter mais
atenção e valorizar as pessoas que a tantos anos trabalham e o salário está
defasado, além disso fala sobre seu compromisso do dia seguinte em Porto Alegre
onde estará representando os demais vereadores e agricultores no lançamento
oficial do programa Terra Forte. E não havendo nada mais a tratar o Presidente deu
por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessora Legislativa dessa
casa lavrei a presente ata.

 

 

 

 



 


